Training for future _ Teilnahme-Bewerbung
Bitte schreibt Eure Antworten direkt in dieses Dokument - danke!

Name:




Wohnort:



E-Mail-Kontakt:


Beruf:




evtl. Gemeinschaft / Organisation:

Alter:




Wenn Ihr möchtet, könnt Ihr gern an dieser Stelle ein Foto von Euch in die Datei miteinfügen.

Was sind Eure bisherigen Erfahrungen und Themen im Zusammensein / Zusammenarbeiten mit Kindern und Jugendlichen? (bitte max. 300 Wörter)

Was ist Eure Motivation für die Teilnahme am Kurs? Wo seht Ihr Verbindungen zwischen dem Kursprogramm und Eurem Zusammensein / Zusammenarbeiten mit Kindern und Jugendlichen in Eurer Gemeinschaft / Eurer Jugendeinrichtung? Wie könnte Euch der Kurs unterstützen?

(bitte max. 300 Wörter)

Wie schätzt Ihr Eure eigenen Englisch-Kenntnisse im Kontext des Kursangebots ein?

Üblicherweise kostet ein EDE-Kurs für Teilnehmer*innen zwischen 1.500 und 2.500€. Durch die Förderung mit dem ERASMUS-Programm der EU können wir diese Teilnahme-Gebühr deutlich senken. Wir benötigen jedoch – um die Kosten des Projekts zu decken – einen nach Selbsteinschätzung gewählten Beitrag von Euch in der Höhe von 150-350€. Seid Ihr in der Lage, diesen zu erbringen?

Sollte es im Zuge der Corona-Krise zu einer Verschiebung des Kurses kommen müssen, haben wir die Möglichkeit, ihn im selben Förderrahmen zu einem späteren Zeitpunkt stattfinden zu lassen.

Danke für Euer Interesse und fürs Ausfüllen der Bewerbung. Bitte sendet diese bitte bis spätestens zum 17.05.2020 an meine email thomas.meier@gen-deutschland.de. Ihr werdet bis Ende Mai Antwort erhalten. Wir werden uns bemühen, eine möglichst interessante, vielseitige und ausgewogene Teilnehmer*innen-Gruppe zusammenzustellen.

Für evtl. Rückfragen könnt Ihr ebenfalls die o.g. E-Mail oder meine Telefonnummer 036450-44057 verwenden.
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Thomas Meier

Vorstands-Mitglied des GEN Deutschland e.V.

